


Resultados encuesta 
selección de temas rendición 

de cuentas, vigencia 2021



SELECCIÓN DE TEMAS

TEMA/GRUPO
ESTUDIANTES

140

DOCENTES

55

ADMINISTRATIVOS

42

EGRESADOS

2

CONTRATISTAS

7

TOTAL

246

Docencia 37 22 5 1 1 66

Investigación 56 28 10 2 2 98

Proyección

Social
40 14 9 1 1 65

Bienestar 

Universitario
78 10 9 0 2 99

Internacionalizaci

ón
76 17 12 2 2 109

Procesos 

Académicos 

y Administrativos

68 17 22 1 0 108

Gestión Integral 

de recursos
60 14 19 0 1 94

Otro 9 12 5 1 0 27

TOTAL 424 134 91 8 9 666
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RESULTADO ENCUESTA SELECCIÓN DE TEMAS



Análisis resultados encuesta selección de temas rendición de 
cuentas, vigencia 2021

La encuesta fue diligenciada por 246 personas entre (estudiantes, docentes, administrativos,
egresados y contratistas) que tuvieron la oportunidad de elegir más de un tema.

• En términos de resultados generales los tres temas con mayor votación en su orden
fueron:

- Internacionalización
- Procesos Académicos y Administrativos
- Bienestar Universitario



Selección temas por estamento
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140 Estudiantes participantes que optaron por elegir mas de un tema

Resultado encuesta selección de temas sector estudiantil 



Selección temas por estamento
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Resultado encuesta selección de temas sector docente



Selección temas por estamento
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42 Administrativos participantes que optaron por elegir mas de un tema

Resultado encuesta selección de temas sector administrativo



Selección temas por estamento
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2 Egresados participantes que optaron por elegir mas de un tema

Resultado encuesta selección de temas sector egresados



Selección temas por estamento
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Resultado encuesta selección de temas sector contratista



Análisis resultados encuesta selección de temas rendición de 
cuentas, vigencia 2021

La encuesta fue diligenciada por 246 personas entre (estudiantes, docentes, administrativos,
egresados y contratistas) que tuvieron la oportunidad de elegir más de un tema.

• En la selección de temas disponibles el grupo que ocupó el primer lugar fueron los estudiantes
y los tres temas más representativos fueron: Bienestar Universitario, Internacionalización y
Procesos Académicos y Administrativos.

• En segundo lugar se encuentra el grupo de los docentes y los tres temas más representativos
fueron: Investigación, Docencia y en empate Internacionalización y Procesos Académicos y
Administrativos.

• En tercer lugar se encuentra el grupo de los administrativos y los tres temas
más representativos fueron: Procesos Académicos y Administrativos, Gestión Integral

de Recursos e Internacionalización.



Resultados encuesta 
selección opción otros temas 

rendición de cuentas, 
vigencia 2021



Como se agruparon los datos en la encuesta
selección otros  temas rendición de cuentas, vigencia 2021

La información del ítem otro fue agrupada como se presenta a continuación para facilitar la tabulación y los
resultados que se presentan de la siguiente forma:

• Capacitación (1): Personal Administrativo y Docente, Concurso Público de Méritos Administrativo
• Nueva sede (2): Nueva planta física, construcción nueva sede, sede, nueva sede, infraestructura, nueva sede

sostenible y saludable, nuevo lote para la universidad, sede virtualidad, elección del terreno, avances sobre la
nueva sede, nueva sede que es prioridad, sede propia.

• Acreditación institucional (3): Estructuras para la acreditación de alta calidad, acreditación institucional y de
programas académicos

• Pandemia (Covid-19) (4): Pandemia
• Acoso de docentes a estudiantes y entre estudiantes (5): Acoso
• Gestión académica(6): Plan de reposición en prácticas de laboratorio, Salidas Pedagógicas
• Vinculaciones (7): Ascensos, participación, vacantes, entre otras.
• Apoyos financieros (8): Reliquidación, descuentos en matrícula, matricula cero
• Infraestructura (9): equipos operativos, zonas comunes (polideportivo, cafeteria, biblioteca), entre otras.
• Ambiental (10): Ambiente



Como se agruparon los datos en la encuesta
selección otros  temas rendición de cuentas, vigencia 2021

Otros temas por estamento Estudiantes Docentes Administrativos Egresados Total

Nueva 

sede(2)
4 7 3 14

Acreditación 

institucional (3)
1 1

Pandemia (Covid-

19) (4)
1 1

Acoso de 

docentes

a estudiantes y 

entre estudiantes 

(5)

1 1

Gestión 

académica (6)
1 1

Vinculaciones (7) 1 2 3

Apoyos 

financieros (8)
1 1

Infraestructura (9) 3 1 4

Ambiental (10) 1 1

Total 9 12 5 1 27
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Análisis resultados encuesta selección de temas rendición de 
cuentas, vigencia 2021

El ítem otros temas fue seleccionado 27 veces por los diferentes estamentos (estudiantes,
docentes, administrativos y egresados) con los siguientes resultados:

• En la selección de otros temas el primer lugar lo ocupa la nueva sede, siendo la variable
que gano en el estamento de estudiantes, docentes y administrativos.

• En la selección de otros temas el segundo lugar lo ocupó infraestructura del estamento
de los estudiantes y un docente.

• En la selección de otros temas el tercer lugar lo ocupó vinculaciones (estamento docente
y administrativo)



Conclusión

Los temas a priorizar en las actividades de información y diálogo serán:

- Bienestar Universitario
- Investigación
- Procesos Académicos y Administrativos
- Nueva sede

El criterio con el cual se priorizaron los temas fue según la mayor participación de los tres
principales estamentos y la mayor participación de la opción otros temas.
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